

2

પ્રભાત

# EDII દ્વારા આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી કરાઈ

અમદાવાદ, ઇન્ટરનેશનલ રશીય ડેવલપમેન્ટ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ઇન્ડિયા (EDII), અમદાવાદ સંસ્થાના કેમ્પસમાં આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસની ઉજવણી કરી. આ કાર્યક્રમના વિશિષ્ટ વક્તાઓ અનાર પટેલ, સ્થાપક અને ડિરેક્ટર, કાફ્ટરૂટ્સ અને ગ્રામશ્રી ટ્રસ્ટ અને પ્રિયાંશી પટેલ, સ્થાપક - ઓલિમ્પિક્સ ઓઈલ્સ, સ્થાપક અને મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી - કર્મ ફાઉન્ડેશન હતા. ડૉ. સુનિલ શુક્લા, ડાયરેક્ટર જનરલ, EDIIએ મહેમાનોનું સ્વાગત કર્યું અને મોતાના વિચારો રજૂ કર્યા. તેમણે કહ્યું, "શિક્ષણ, તાલીમ અને કૌશલ્ય વિકાસ પર વધતો ધ્યાન સાથે સમૃદ્ધિમાં મહિલાઓની સામાજિક

અને આર્થિક સ્થિતિ વધારવા વિશે જાગૃતિ વધી રહી છે. અમે ઇચ્છીએ છીએ કે વધુને વધુ મહિલાઓ આગળ આવે અને વિકાસને અવરોધતા રૂઢિચુસ્ત વિચારો અને અવરોધોને તોડે. આપણે બધા એક સમાવિષ્ટ અને સમાન સમાજ જોવા માંગીએ છીએ. આપણે મહિલાઓ માટે જગ્યા બનાવવાની જરૂર છે જેઓ લાંબા સમયથી રૂઢિચુસ્ત વિચારો અને અત્યંત લાક્ષણિક ભૂમિકાઓને આધીન રહી છે. આપણે મહિલાઓને આર્થિક રીતે સ્વતંત્ર બનવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીને, નેટવર્કિંગ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીને અને સાથીદારોના દબાણમાં તૂટવાથી બચીને આ હાંસલ કરી શકીએ છીએ."



અનાર પટેલ, સ્થાપક અને ડિરેક્ટર, કાફ્ટરૂટ્સ અને ગ્રામશ્રી ટ્રસ્ટએ કહ્યું, "સમાજ તરીકે આપણે સામાજિક અવરોધોને તોડવામાં અને મહિલાઓને સક્ષમ બનાવવાની ભૂમિકા ભજવવામાં ટેકો આપવાની જરૂર છે. મુખ્ય પ્રવાહમાં મહિલાઓનું મજબૂત પ્રતિનિધિત્વ અર્થતંત્રમાં નોંધપાત્ર વૃદ્ધિ તરફ દોરી જશે. એક અનુકૂળ સહાયક પ્રણાલી જે મહિલાઓ માં આત્મવિશ્વાસ પેદા કરે છે અને

તેમને નિષ્ફળતાના ડરથી ઉપર ઉઠવા માટે પ્રોત્સાહિત કરે છે તે મહિલાઓને આગળ વધવા અને પોતાની ચમક ફેલાવવામાં મદદ કરવા માટે પણ અદ્ભુત કામ કરશે."

પ્રિયાંશી પટેલ, સ્થાપક - ઓલિમ્પિક્સ ઓઈલ્સ, સ્થાપક અને મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી - કર્મ ફાઉન્ડેશનએ કહ્યું, "મહિલાઓ મોટા સપનાઓ તેઓ ટોચ તરફ આગળ વધે છે તેમ તેમની ભાગીદારી અને પ્રતિનિધિત્વ સ્પષ્ટપણે ઘટે છે. મહિલાઓએ સંતોષની અદ્રશ્ય કાયની છત બનાવવાનું ટાળવું જોઈએ; તેના બદલે તેઓએ સતત આગળ વધવાનો પ્રયાસ કરવો જોઈએ. સમાજે પણ મહિલાઓને

રૂઢિચુસ્ત બનાવવાનું બંધ કરવું જોઈએ અને તેમનું મોટી, અપરંપરાગત ભૂમિકાઓ માટે વધુ ઉષ્માભર્યું સ્વાગત કરવું જોઈએ. મહિલાઓએ અન્ય મહિલાઓનો હાથ પકડવો જોઈએ અને માર્ગમાં એ કબીજાને પ્રોત્સાહિત કરવા જોઈએ."

આ કાર્યક્રમ પ્રશ્નોત્તરી સત્ર સાથે સમાપ્ત થયો, જ્યાં EDII ના વિદ્યાર્થીઓ, અન્ય સંસ્થાઓના વિદ્યાર્થીઓ અને EDII ના ફેકલ્ટીએ વિશિષ્ટ વક્તાઓ સાથે વાતચીત કરી. ચર્ચા મહિલાઓ માટેની ઉદ્યોગસાહસિક યાત્રાના ઉત્તર-ચઢાવ અને સફળ થવા માટે અમલમાં મૂકી શકાય તેવા માર્ગો અને સાધનોની આસપાસ કેન્દ્રિત હતી.